17.05.2020 MTorosbin TecT. leomeTpus. 7 knacc

UTtoroBbin tecTt. NleomeTpus.
7 e BN AKnacc

Nms, bammnus ydeHuka Knacc HaTta

1. MNMepneHguKynap, npoBeAEHHLIN U3 TOYKM K npamon (1 B.)

B C
A D M

MepneHaukynspom, nposeaéHHbiM 13 Toukm C' k npsmon B A, aensetcs

2. Bonpochbl no cBOUCTBY CMeXHbIX yrnoB (1 B.)

KoTopoe 13 gaHHbIX paBeHCTB BEPHO?

3. Bbuccektpucayrna (3 b.)
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x t Y

N3 ogHoM TOYKM ncxoaat 3 nyya. M3secTtHo, YTo nyd t siBnsietca Guccektpucomn ansa yrma £ xy.

MOXHO JM COBMECTUTb YITibl
a) L xtwn A ty?

. HeT

. Het

4. [InnHa oTpe3Ka, AaHbl ero Yactm (2 B.)

A B c D

Ecrm AC = 23 mm, BD = 20 mm, AD = 36 mm, To BC = MM.

5. HakpecT nexaliuue yrrnbl, COOTBETCTBEHHbIe U BepTUKanbHble yrnbl (1 B.)

Mpsimasi ¢ nepecekaeT Ase napannesbHble npavbie a u b.
OTMeTb, KOTOpble U3 YIIOB paBHbl Yy 3.
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L

1
s
5
e
b

6. CmexHble u BepTUKanbHble yrnbl (3 B.)

Hangu yrnel, ecrm <t ABC = 117°.

C
A B D
E
< ABE = °;
< EBD = °;
<< CBD = ’

7. OcHoBaHue paBHOGeApeHHOro TpeyronbHuka (2 b.)

MepumeTp paBHobeapeHHoro TpeyronbHuka paseH 1400 mm, a ero 6okoBas cTopoHa
paBHa 500 mM. Bbluncnn ocHoBaHMe TpeyronbHuKa.

OrBer: [ ] [ ]
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8. MNMepumeTp paBHOOeapeHHOro TpeyronbHuka (3 b.)

Bbiuncniv nepumetp TpeyronsbHuka BAC v ctopony AB, ecnu CF — meauana,
CB=CA=90cm nAF = 60cm.

(Ykaxu OnuHy u eQuHUUy u3dMepeHuUsi co cmpoYHoU (MarieHbKou) 6yKehbl.)

AB =

P(BAC) =

9. Yrnbl paBHOGEApPEHHOIro TpeyrosfibHUKa, BepTuKarnbHble U CMeXHble yrnbl (3 B.)

Toukn A v C' nexat Ha ogHoW NpsiMon, Touka B He nexuT Ha aToin NpsIMON, HO HaxoaWUTCs Ha
oauHakoBbIx paccTostHusx ot Todek A n C.

Bennumna yra £ a = 149°.

Onpepenu:

. PaBHOCTOPOHHUI

NPAMOYrOrbHbIN

OCTPOYTrOSbHbIN

1. Bua TpeyronsHuka ABC i paBHOOEOPEHHbI;

2. sennunHy £ B =

10. Yron npun ocHOBaHMM paBHOOeApPEHHOro TpeyronbHUKa, buccekTpuca, Boicota (3 bB.)
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F
DE = EC, < CED = 128".

Yron F'EC paseH

11. CooTBeTCTBEHHbIe yrnbl (3 B.)

Hapucyn tpeyronshuk A BC' v nposean DE || AC. UsBecTHo, uTo:
De AB,E € BC, < ABC =68, < BDE =53".

Boiuncrin £ ACB.
cAcB= [ )

12. PacuéTbl ¢ ucnonb3oBaHMEM CBOMCTBA NapannesnbHbIX NpsaMbIX (4 B.)

D

M3BeCTHO, 4YTO B JA@HHOW CUTyaL MK

DB = BC;
DB || MC:
£ BCM =114".

Onpepnenv BenuunHy £ 1.

£1= "

13. Yron mexpay BbicoTamm TpeyronbHuka (3 B.)
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17.05.2020
B
E
@]
-
A D C

BblcoThl TpeyronbHuka nepecekatorcsa B Touke O.
BenuunHa yrma £ BAC = 81°, Benuunnayrmna £ ABC = 65°.
Onpepnenu yron £ AOB.

£ AOB =

14. MpumeHeHMe Bcex Npu3HaKoB paBeHCcTBa TpeyronbHukos (10 B.)

B D F

A C E
[lononHu gaHHble yCJ10BUA HeobxoaMmbIM paBeHCTBOM [OJ14 BbINONTHEHNA OAHHOIO NMpuU3HaKka

paseHcTea TpeyronbHukos AABC = ADEF'.
(Yenbi Hazosu 00HoU 6ykeoU u He ucronb3yu 3HakK yana.)

1.Ecrm AB = DE, BC = EF, = . TO

AABC = ADEF no nepBomy Npu3Haky.
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3.AC=DF, £ A= £ D, = , TO
AABC = ADEF no Bropomy npu3HaKky.

5 { B=A FE, £ C= 4 F,...BC=i.iDE,to AABC = ADEF no sropomy

NPU3HaKy.
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